
Мужчина обвиняется в оскорблении сотрудников исправительной колонии

Как установлено следствием, обвиняемый, отбывая наказание в Исправительной колонии №8 УФСИН России по Амурской области за кражу, 2 марта 2011 года при сопровождении в штрафной изолятор во время производства его личного обыска публично в присутствии других осужденных высказал в адрес сотрудника отдела безопасности ФБУ ИК-8 УФСИН России по Амурской области, а затем в адрес начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФБУ ИК-8 УФСИН России по Амурской области оскорбления грубой нецензурной бранью в неприличной форме, тем самым публично оскорбил их при исполнении ими своих непосредственных должностных обязанностей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/649603>